

与青奥会有关的几件事

江南生活垃圾焚烧发电厂即将试运行

青奥前正式启用,每天“吃”掉全市三分之一的生活垃圾

南京水阁、轿子山、天井洼3座垃圾填埋场已经趋于饱和,南京在江南、江北各规划了一处生活垃圾焚烧发电厂,那么现在建设进展如何?昨天,现代快报记者前往位于江宁区铜井镇的江南环保产业园探访,江南生活垃圾焚烧发电厂主体建筑差不多完工,正在做设备调试,近期将试运行,青奥前正式投产运行。

现代快报记者 赵丹丹

总控室监控全过程,有问题就报警

很多人好奇,垃圾焚烧发电厂是如何把垃圾消化掉的呢?在厂房一侧是一道长100多米的垃圾车跑道,工作人员介绍,垃圾车从这个跑道进入卸料大厅,卸料大厅内有10个卸料门,垃圾车倒车进入门内,开启后斗,便可将垃圾倒进容量1.5万吨的垃圾仓。

工作人员表示,这些垃圾将在仓内发酵3—7天,之后工作人员会操控大型抓斗,把垃圾抓进焚烧炉内。之后对产生的烟气进行无害化处理,而热能将转化,进行发电。“产生的炉渣计划用来制砖。”工作人员称。

厂内还有一间中央总控室,这里有24个电子大屏,可以监控垃圾从运进,到焚烧、烟气无害化处理的全过程,一旦有一个环节出现问题,立刻报警。

一年“吃”66万吨垃圾,发2亿度电

光大环保能源(南京)有限公司行政人事部经理陈阳介绍,现在南京日产垃圾大概6000吨,江南生活垃圾焚烧发电厂一期一天可“吃”生活垃圾2000吨,相当于全市生活垃圾的三分之一。“吃”下的是垃圾,吐出的是电,陈阳说,按一年工作330天、一天处理2000吨计算,一年能处理垃圾66万吨,

年上网电量就能达2亿度。也就是说,一吨垃圾发的电,就够一户家庭用一个月。

排放指标达欧盟标准,向市民公示

垃圾焚烧会产生一些烟气,排放后会不会有污染,是市民最关心的。陈阳介绍,焚烧炉内温度保持在800—900℃,让垃圾充分燃烧,这样可以充分消解掉二恶英。此外烟气会经过反应塔、石灰浆系统、活性炭系统以及布袋除尘器等设备进行过滤,垃圾厂的排放标准将超过国标,达到欧盟标准。

为了更加透明,他们还会在厂门口建电子大屏,将排放指标和发电量等信息滚动展示,让市民了解情况。同时这些数据也会与环保监控网站相连,市民可以在线关注。

未来环保产业园将增其他处理设施

陈阳介绍,江南生活垃圾焚烧发电厂近期将进行试运行,快的话是在5月底前投入运行,保证青奥前肯定能投产运行。以后还要建二期工程,预计日处理量也在2000多吨,总处理量将达到4000多吨。

此外,快报记者了解到,江南环保产业园以后将增加其他处理设施项目,比如建危险废物填埋场、汽车拆解处理项目、餐厨垃圾处理厂等。以后可能还会学习台湾,成为青少年的环保教育基地。

迎青奥,南京昨召开整治动员大会 景区酒店都要覆盖无线网络 烟斗型男厕标志要改掉

快报讯(通讯员 胡耀 实习生 孙姣姣 记者 刘伟娟)昨天,南京市旅游委员会召开了“迎青奥”旅游服务质量提升专项整治动员大会。现代快报记者从会上获悉,青奥会期间,南京旅游行业预计将承担10万人的住宿,以及超过100万人的旅游接待工作。南京市旅委主任金卫东介绍,目前,南京市旅委已经在全市挑选出23家青奥会推荐饭店,提供3740间客房。另外,还挑选出了14家备选饭店。南京市旅委已经

与青奥会赞助商中国电信达成初步意向,将对青奥会推荐饭店,以及包括中山陵、夫子庙在内的10多家4A以上景区,进行4G网络的覆盖,供参会人员免费使用。

除了软件方面的服务提升,在硬件方面,南京市旅委也提出了要求。会上,金卫东表示,南京一些星级酒店习惯用“烟斗”“高跟鞋”的图标来区分男厕所和女厕所,但国外很多场所是禁止吸烟的,因此他要求这样标志厕所的单位要进行整改。



150棵“青奥树” 安家锁金村

昨天,由南京市玄武社区教育办公室、锁金村街道、南京林业大学森林资源与环境学院共同承办的“认领社区绿地,奉献青年奥运盛会”活动,在锁金村拉开序幕,200多位志愿者种下150棵“青奥树”。

现代快报记者 孙羽霖/文 施向辉/摄

教育

中小学校每月至少开展一次应急疏散演练

快报讯(记者 金凤)昨天,江苏省教育厅发布《中小学幼儿园应急疏散演练指南》,对于各校制定应急疏散演练方案以及避险科目、疏散科目的注意事项做了具体要求。

地震、火灾等灾害留给人们的逃生时间是有限的,一般是2分钟左右,江苏省教育厅相关负责人表示,应急疏散演

练应明确最终的时间目标,原则上中学生2分钟以内,小学生3分钟以内完成。要从学校实际出发,设定合理的时间要求,通过经常性的演练逐步提升,最终达到设定的目标。

省教育厅要求,中小学校每月至少要开展一次应急疏散演练,幼儿园每季度至少要开展一次应急疏散演练。

科技

打开手机,就能定位寻找宠物

快报讯(实习生 赵红星 记者 赵丹丹)昨天,现代快报记者从江宁开发区管委会了解到,辖区内一家公司研发了一款“宠物卫士”,专门帮市民寻找宠物。心爱的狗狗突然找不到了,你可以直接拿起手机,打开APP客户端,很快手机便能搜索到爱犬的具体位置信息。如果是在楼道等GPS搜索不到的地方,你还可以使用基站追踪信息,每隔10秒钟就能得知爱犬的所在位置信息。

记者看到,这种名叫“小玄宠物卫士”的设施分为两部分。一部分是穿戴式项圈,主要是佩戴在宠物身上。项圈底部有二维码,可以绑定用户的联系方式。另一部分是底座,既是一个充电器,也是一个射频发射器,可以用于在室内寻找宠物狗。底座充一次电需要两个小时,在周边使用的话,可以连续使用26个小时左右。如果在追踪状态下可以维持10小时左右。

物价

多美滋奶粉,产品升级价格反而降了

快报讯(实习生 茅敏敏 记者 张瑜)春节后,洋奶粉美素佳儿涨价10%,不少人担心引发涨价潮。到目前为止,暂时没有跟风涨价品牌,倒是传出了多美滋宣布降价的消息。据悉,多美滋最近推出的精确营养系列,在优阶基础上升级配方,同时价格下降,如二段和三段降幅分别达到8%、10%。3月6日,现代快报记者在南京市场调查发现,已经上市的多美滋精确营养,价格确实下降10%左右。在一

家超市记者看到,这款奶粉一阶段900克装的标价198元,二段178元,三段是158元。而相比多美滋优阶系列,一段价格没变,但二段、三段分别降了20元、30元。

电商网站奶粉团负责人刘曾安认为,目前各品牌洋奶粉已经涨到很高的价位了,今年洋奶粉轮番涨价的可能性不太大。“如果洋奶粉一味涨价,消费者会不认可,相关部门也会出面调控”。他说,今年洋奶粉的重要任务是稳定市场。

考试

社工考试报名截止时间延至3月10日

快报讯(记者 刘伟娟)昨天,现代快报记者从江苏省民政厅获悉,因人力资源和社会保障部人事考试中心网络系统调整,江苏省拟对社会工作者职业水平

考试网上报名时间进行调整。原先公布的网上报名时间截至3月7日。调整后,报名时间截至3月10日。通过资格审核人员的缴费截止时间仍为3月20日。



学霸

新东方 SAT

新东方

晒出你的分数,我们为你推荐名师,只为拿下更高分!
分数越高,学费越低,你考高分,我们就敢给低价!

TOEFL 1分 = SAT 1学费 1000元

SAT 20分 = SAT 1学费 1000元

托福成绩95分起,每高出1分即减免SAT学费1000元;
SAT1成绩1900分起,每高出20分即减免学费1000元;

最高减免 18000元 封顶

详情咨询: 025-84709196、83717601

新街口天安学习中心;天安国际大厦九楼(大洋智后) 珠江路学习中心;中山路221号龙世中心二层